

единъ за насъ си. Нъ при сичко това споредъ крайно снисхожденіе той е подарилъ намъ шесть дена, за да работимъ въ тѣхъ за препитаніето си, за урѣжданіето на семейството си, за търговіята си, за работыты си, а за себе си е задржалъ само единичкы, и иска единъ само день отъ седмицата да работимъ за него, и това е пакъ за нашата полза; защото, като работимъ за насъ си презъ шесть-тѣхъ дни, ный правимъ това за да распорѣждамы за живота си въ тойзи Свѣтъ; а като работимъ Богъ, единътъ праздничныъ день, ный работимъ за дѣшекното наше спасеніе въ Раатъ. И тый ный имамы неизбѣжна должность, да вардимъ една таквасъ заповѣдь, защото е заповѣдь Божіа, и защото впадамы въ голѣмо зло, ако ѿ не вардимъ, и защото подбывамы голѣмо добро, ако ѿ вардимъ.

Слѣдователно: „шесть дни има, въ които трѣбва да работимъ, а не въ деньтъ на свѣботата;“ коато за да позимъ ный, Богъ ни е далъ заповѣдь въ Декалога, (десеть-тѣхъ заповѣди) и далъ ни е и още примѣръ въ Міросотвореніето. Богъ въ една минута можалъ да направи сичкыа Свѣтъ, видимъ, и невидимъ, нъ той поискалъ да го направи въ шесть дни. Въ първіа направилъ свѣтлината, вторіа, небыто, третіа, Земата, четвъртіа, Глазцето и Лѣната, петіа, животныты, шестіа, человекыты, за да сѿ научимъ, че шесть сѿ дѣлничныты дни; седміа Богъ престанжалъ отъ сичкыты си дѣла, за да сѿ научимъ, че седміатъ е день за почивка. И пакъ лѣтописцити врожтъ осемь възраста на свѣтъты; шесть възраста сѿ были приѣмнжи въ знаменныты работы, които, сѿ сѣдчили въ оныа времена, сирѣчь междѸ петъ хылады, и петстотинъ, и седемдесатъ и осемь години отъ сотвореніето на свѣта.

Първо: отъ Адама до Ном, и сѣдчилъ сѿ потопытъ.

Второ: отъ Ном до Авраама, и заповѣдало сѿ обрѣзаніето.

Третье: отъ Авраама до Моисеа, и даденъ былъ законытъ.

Четвърто: отъ Моисеа до Соломона, и сзграденъ былъ Храмытъ.

Пето: отъ Соломона до Навѣходоносора, и станжло плѣненіето.

Шесто: отъ Навѣходоносора до Ирода, сыныты Антипатровы, и родилъ сѿ Христосъ.

Отъ Христового време до сега тече седміатъ възрастъ даже до вѣдхціатъ сѣдъ, и послѣ вѣдхціатъ сѣдъ ще дойде осміатъ възрастъ, вѣчніатъ вѣкъ, и бескрайніатъ. Тый считатъ гадателно мнозина чер-